

Marturia mea

Hipocrate, considerat a fi părintele medicinei ne învața încă din secolul 4 ÎC că natura organismului uman poate fi înțeleasă doar dacă este privită ca un întreg. Mai tarziu, în secolul 14 DC, Paracelsus ne va spune că boala și sănătatea corpului uman se bazează pe armonia dintre om (microcosmos) și natură (macrocosmos), iar ca rezultat al acestei idei hermetice de armonie, universul macrocosmic era considerat ca fiind prezent în fiecare microcosmos al unei persoane. Astăzi însă, medicina modernă se îndepartează mult de filozofia și medicina lui Hipocrate sau de ideile lui Paracelsus. În prezent medicii se concentrează mai mult pe a pune un diagnostic și a da un tratament specializat pe o anumită boală uitând, să privească entitatea umană în individualitatea ei.

Ma numesc Carmen E. si in iulie 2018 am fost diagnosticata cu neoplasm mamar, sanul stang. A fost cumplit cand am primit verdictul! Am inceput sa caut solutii alaturi de medicina alopata.

Am suferit in decembrie 2018 dupa 6 sedinte de chimioterapie o mastectomie radicala stanga cu evidare ganglionara axiala, apoi au urmat alte 6 sedinte de chimioterapie si 25 de sedinte de radiatii.

Am aflat de terapia Bowen de la o fosta colega de liceu, Carmen Protopopescu, terapeut Bowen care a devenit buna mea prietena, si datorita careia viata mea s-a schimbat radical.

Acest inger cu chip de femeie m-a sprijinit si incurajat reusind prin sedintele de terapie Bowen sa suport foarte bine tratamentele foarte agresive cu citostatice si radiatii. Starea mea de sanatate fizica si psihica s-a imbunatatit considerabil, nu am avut stari de rau de la citostatice sau arsuri de la radiatii, nu am facut limfedem pe bratul stang. Medicii si pacientii au fost mirati de evolutia mea fizica si psihica. Am incurajat si alti pacienti sa apeleze la terapia Bowen, care pentru mine a fost miraculoasa.

Sunt recunoscatoare pentru terapia Bowen si pentru ca exista nepretuita mea prietena Carmen Protopopescu, pe care le recomand cu drag.

Pot sa fiu contactata la telefonul 0744355313.

Data: 18.11.2019

